

„Mladá krev!“ – Jaká jsou fakta za „adrenochromovým spiknutím“?

infokuryr.cz/n/2024/04/28/mlada-krev-jaka-jsou-fakta-za-adrenochromovym-spiknutim/

Kolem látky adrenochrom se někdy objevují divoké konspirační teorie. Zatímco někteří jsou pevně přesvědčeni, že děti jsou uneseny a mučeny, aby získaly metabolický produkt, pro jiné taková prohlášení nejsou ničím jiným než pravicově konzervativními pohádkami. Tradičně se zapomíná, že „mladá krev“ měla vždy vysokou hodnotu v okultně-satanském kontextu. A i ve vědě se o zvrácení příznaků stárnutí prostřednictvím mladé krve nejen dlouho diskutuje, ale dokonce se s ním i experimentuje. Co jsou tedy fakta a co fake news? Překvapivé pátrání po stopách na výbušné, vysoce kontroverzní téma...

Adrenochrom je metabolit stresového hormonu adrenalinu, který se podílí na tvorbě kožního barviva melaninu a patří do chemické skupiny aminochromů. Bylo nesprávně chápáno jako údajně psychoaktivní látka, která by mohla přispívat k bludům trpících schizofrenií. [1] Teorie, že adrenochrom je spouštěčem schizofrenie, však byla nyní vyvrácena. [2]

Existují úplně jiná a mnohem senzačnější tvrzení a představy. Například, že unesené malé děti v Americe nebo Evropě jsou mučeny a zneužívány v podzemních zařízeních satanisty a pedofily. Panický strach těch nejmenších by vytvářel v těle adrenalin a tím i adrenochrom, který by byl následně odposloucháván. Elixír vyrobený z takto získaného metabolitu prý používají hollywoodské hvězdy například jako prostředek proti stárnutí v boji proti procesu stárnutí. [3]

Kontrolor faktů pro rakouskou tiskovou agenturu (APA), Florian Schmidt, vysvětluje: „Jako každá konspirační teorie je i tato založena na mnoha pravdivých bodech. Existuje mnoho nevyřešených případů pohřešovaných dětí, existují případy satanismu, kanibalismu a samozřejmě obrovské trestné činnosti v oblasti pedofilie.“ A dále: „Adrenochrom skutečně existuje jako metabolický produkt, dosáhl mýtického statusu jako droga v knize *Strach a hnus v Las Vegas*. Samozřejmě existují i hollywoodské hvězdy, které investují spoustu peněz, aby se udržely fyzicky mladé. Tato fakta jsou pak přikrášlena těžko vyvrátitelnými tvrzeními...“ [4]

Pochybný, samozvaný a anonymní „internetový pranýř“ Psiram, který se občas podílí na atentátu na kriminální postavy a dokonce šíří fake news [5], o adrenochromu také uvádí: „O látce adrenochrome kolují konspirační teorie, které se šíří prostřednictvím různých internetových multiplikátorů. Teorie jsou populární v pravicově konzervativních kruzích a navazují na tradice podobných konspiračních teorií, z nichž některé jsou známé po staletí.“

Je tedy čas oddělit fakta od falešných zpráv o takzvaném „adrenochromovém spiknutí“. Abychom však pochopili pozadí této „konspirační teorie“, musíme nejprve nahlédnout do světa černé magie, satanismu a okultních tajných nauk, který je jinak cizincům uzavřen.

Magie krve a víra v krev

Krev vždy hrála v lidském myšlení mystickou a magickou roli. Červená krev není jen považována za nositelku života a sídlo duše, ale také se o ní říká, že má vykupující schopnosti. [7] V okultně-magických a satanských scénách jsou údajně magické manipulace

prováděny s krví. Spolu se zvířecími a lidskými oběťmi slouží jako nekromantický prostředek pro vyvolávání mrtvých a démonů a pro získávání okultních sil. [8] Navíc použití krve pro účely černé magie má prý skutečné účinky. [9] Například francouzští satanisté používají „červenou magii“ k vedení „červené mše“ V tomto rituálu se předpokládá, že se pomocí krvavých obětí vytvoří přímé spojení s Pánym smrti. [10]

Samotné krvavé oběti hrají ústřední roli v nejtajněji působících a zcela izolovaných satanistických skupinách. Žádný satanismus bez pravidelných krvavých obětí v té či oné podobě, ale alespoň ve formě zvířecích obětí. Zasvěcený „Frater Cornelis“ otevřeně říká: „Žádná úvaha o krvavých rituálech nemůže nahradit zkušenost, kterou člověk má, když sám používá rituální dýku, když krev, která teče na oltář, sám prolévá, když zabije zakladatel neo-satanismu Aleister Crowley prohlásil, že „krev je život“. V souladu s tím je každá živá bytost „rezervoárem energie“, která se po smrti náhle uvolní. [12] A podle okultně-magické víry je důležité, aby to bylo použitelné pro mága.

Crowley prohlásil v Bibli neo-satanismu, *Liber al vel Vegis*, *Knize zákona*: „Nejlepší krev je měsíčního měsíce (což znamená menstruační krev); pak čerstvá krev dítěte nebo ta, která kape z nebeského zástupu, pak krev nepřátel, pak kněze nebo věřícího, nakonec zvíře, bez ohledu na to, co.“ [13] A v *Magick* Crowley předpokládá: „Pro ty Pro nejvyšší duchovní práci je třeba podle toho zvolit oběť, která obsahuje největší, nejčistší sílu. Mužské dítě dokonalé nevinnosti a vysoké inteligence je ta nejspokojivější a nejvhodnější oběť.“ A dále: „Ale krvavá oběť, ač nebezpečnější, je účinnější; téměř pro všechny účely je nejlepší lidská oběť.“ [14]

Zatímco „lobbisté satanismu“ mluví o tom, že „dítě“ znamená pouze „spermie“, a proto oběť neodpovídá ničemu jinému než „ejakulaci“ [15], tzv. *Liber Stellae* lze nalézt ve sbírce *magických knih Aleistera Crowleyho. rituals Rubeae*, ve kterém se říká: „Zabije také malé dítě na oltáři a krev pokryje oltář vůní jako po růžích“ [16] Mezitím dochází v okultismu k rituálním vraždám a zabíjení.“ satanistický, rituální nebo kulticko-náboženský kontext byl celosvětově prokázán. Viz: *Hardcore Child Satanism* (svazek 1). [17]

„Víra v magickou krev“ stále existuje pro mnoho lidí v různých částech světa. Například zpráva komisaře OSN pro lidská práva ze srpna 2017, která podrobně popisuje zvěrstva spáchaná dětskými vojáky (chlapci a dívkami ve věku od sedmi do 13 let) z povstalecké skupiny *Kamuina Nsapu* v Konžské republice uvádí: „Svědci uvedli, že dívky „pily krev obětí jako součást magického rituálu, který má učinit skupinu neporazitelnou.“ Tato pověra podle OSN přispěla k tomu, že špatně vybavená milice byla schopna odolávat ofenzivě armády déle než rok. [18]

Exkurze do říší satanismu a okultních tajných učením jasně ukazuje, že krvavá magie a zvláště „mladá krev“ v těchto kruzích vždy hrála důležitou roli.

„Mladá krev“ pro vědu

O „mladé krvi“ se také ve vědě dlouho mluví. Je to dokonce hlášeno v hlavním proudu. Například v dokumentu ARD (*The Story on the First*), „Forever Young“ z 30. srpna 2020 stojí: „Krev je vlastně velmi zvláštní šťáva. Někteří vědci se domnívají, že identifikovali pramen esence mládí v krvi. Mladá krev je považována za elixír omlazení.“ [19] Není to tedy hrubá konspirační teorie?

V této souvislosti je citován senzační objev výzkumníka mozku Tonyho Wyss-Coreyho. Profesor neurologie, který chce vyléčit Alzheimerovu chorobu, má za cíl omladit lidský mozek „mladou“ krví. Podle Wyss-Coreyho to funguje již u myši, jak dokázal v experimentech. K tomu sešil staré a mladé myši a propojil jejich krevní oběh, což vedlo k propojení cév a výměně krve (parabióza). Po určité době výzkumník mozku hlodavce opět od sebe oddělil.

Zjistil, že mladická krev v žilách starých myši způsobila, že jejich svaly byly pevnější a jejich srdce silnější. Ať už hnědé nebo bílé myši, všechny vypadaly po experimentech omlazené. Mladá krev zefektivnila její orgány, dokonce i mozek. V testech v bludišti se například zchátralá myš zpočátku potulovala několik minut. Jakmile však dostala mladou krev, okamžitě našla krmný otvor.

Wyss-Corey vysvětlil, že když se podíváte na mozky těchto myši, můžete vidět, že mají „méně zánětu a více kmenových buněk“, což znamená, že mají „více neuronální aktivity“ a obecně vypadají jako „mladší mozky“. Stručně řečeno: „Staré“ myši byly „omlazeny“ „mladou“ krví. V důsledku toho by buňky vyčerpané věkem měly znovu získat mladistvou „mladou krev“. Protože obsahuje látky, které udržují kmenové buňky vitální. Ve staré krvi kolují látky, které je zastavují. To jsou zřejmé vědecké poznatky. [20]

Studie Iriny a Michaela Conboyových z Kalifornské univerzity v Berkeley z roku 2016 také zjistila, že svaly starých myši s mladou krví vykazovaly známky zlepšení téměř okamžitě, zatímco jejich mozkové buňky nevykazovaly téměř žádnou změnu. Osud mladých myši byl však problematický a znepokojující: jejich jaterní a mozkové buňky se zhoršily a vykazovaly příznaky zánětu. Conboys došli k závěru, že parabióza riskuje katastrofickou imunitní odpověď, pokud se krev a tkáň navzájem odmítají. Takové transfuze by byly pro člověka dost rizikové. [21]

Litr „mladé krve“ za 8 000 dolarů

Nicméně v srpnu 2016 se americký obchodní časopis *Inc.* věnoval tématu „mladá krev“ a zastavení procesu stárnutí v článku s názvem: „Peter Thiel se velmi zajímá o krev mladých lidí [22]“.

Thiel je německo-americký miliardář a technologický investor, který spolu s Maxem Levchinem založil online platební službu PayPal a byl dočasně generálním ředitelem společnosti. Nalil miliony dolarů do startupů pracujících na léčích proti stárnutí. Aby si prodloužil život, má dokonce vyhlídku na převedení krve mladších lidí do vlastních žil. Tato praxe je známá jako parabióza a podle Thiela je potenciální biologickou studnicí mládí. Thiel: „Pracuji na parabióze, což mi připadá opravdu zajímavé. Zde zavedli mladou krev do starších myši a zjistili, že má masivní omlazující účinek [23]“.

V tomto ohledu bylo provedeno několik klinických studií na lidech, a to nejen v USA, ale také v Číně a Koreji. V USA například v Monterey v Kalifornii. Společnost Ambrosia [24] založená na více místech, kterou založil lékař Jesse Karmazin, vystudovaný ve Stanfordu, provedla studie [25], ve kterých zdravým účastníkům ve věku 35 let a starším byla podána krevní transfuze od dárců ve věku 16 až 25 let.

Jeden litr stál 8 000 dolarů, dva litry 12 000 dolarů. [26] Výzkumníci dva roky sledovali krev subjektů z hlediska molekulárních ukazatelů zdraví a stárnutí. Karmazin vysvětlil, že v různých studiích v zahraničí viděl testovací subjekty zažít zvrácení příznaků stárnutí ve všech hlavních orgánových systémech. Krev mladých organismů by nejen obsahovala všechny druhy proteinů, které zlepšily funkci buněk, ale také zvýšila produkci těchto proteinů v těle příjemce.

Dne 1. října 2018 zveřejnil švýcarský mediální portál *Blick* článek „Americká společnost prodává krev teenagerů, aby bojovala proti stárnutí“ [27].

Tento článek byl věnován i společnosti Ambrosia, která chce pomocí krevních transfuzí zastavit stárnutí mladých lidí. V tomto roce byla také dokončena jejich studie, která zahrnovala 200 pacientů. Výsledek však zůstal nejasný. Web společnosti jednoduše uvedl, že přínosy mladé plazmy byly prozkoumány. [28] Ambrosia však v únoru 2019 oznámila, že společnost přestala léčit pacienty v souladu s americkým Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv (FDA). [29]

Americké úřady varují před „mladou krví“

Důvodem bylo pravděpodobně to, že tentýž měsíc vydala FDA varování, které doporučovalo starším spotřebitelům, aby nedostávali infuze obsahující krevní plazmu od mladších lidí. [30]

Komisař FDA Scott Gottlieb a ředitel Centra pro hodnocení a výzkum biologických látek FDA Peter Marks [31] se ve svém prohlášení obávali, že někteří pacienti byli vykořisťováni bezohlednými aktéry propagujícími léčbu plazmou od mladých dárců jako lék. Zařízení v několika státech USA nyní prodávají mladou krevní plazmu k léčbě stavů od normálního stárnutí a ztráty paměti až po demenci, Parkinsonovu chorobu, roztroušenou sklerózu, Alzheimerovu chorobu, srdeční onemocnění nebo posttraumatickou stresovou poruchu. Takové infuze by ale představovaly řadu zdravotních rizik, jako je šíření infekčních onemocnění, spouštění alergických reakcí a poškození plic, přetěžování oběhového systému nebo dýchací potíže. [32]

Problémy se zásobováním „mladou krví“

V Silicon Valley se nicméně šířily zvěsti, že různí bohatí jedinci z technologického světa již začali praktikovat parabíozu a utráceli desítky tisíc dolarů za procedury a krev mladých lidí.

Problém je však s „dodávkou“ mladé krve, protože ne každý si ji může jen tak koupit. Komplikovaný je i přístup ke krevní plazmě z neziskových krevních bank nebo jiných dárcovství krve. Zakladatel Ambrosia Jesse Karmazin již uznal, že existuje potenciální problém s dodávkami. [33]

Dokonce i mainstream oslovuje elixír mládí „krev“

Překvapivě 11. února 2020 dokonce ZDF navázala televizní reportáží („Jak lze manipulovat s hodinami života“) na téma „mladá krev“ v rámci „Leschs Kosmos“. [34]

Byly také zmíněny dříve popsané experimenty na myších: „Vědci mají podezření, že proteiny v krevní plazmě spouštějí omlazovací efekt. Zjistili, že proteiny trombospondin-4 a SPARCL1 aktivují síťování nervových buněk a že se tvoří více nových nervových buněk.“ A dále:

„Výzkumníci již identifikovali v lidské krvi další proteiny, které hrají roli při stárnutí. Doufají, že pomocí proteinů z mladé krevní plazmy najdou účinný lék na Alzheimerovu chorobu. Ale vědci varují před používáním krve jako elixíru mládí.“ [35]

„Adrenochrom“ – napůl konspirace, napůl skutečnost

Závěr: Všechny tyto seriózní výzkumy nejsou v *žádném* případě hrubé konspirační teorie, ale spíše nejnovější poznatky neurologů a dalších vědců. A dokonce dávají akademický základ starověké okultní víře, že „mladá krev“ může někdy zastavit „stárnutí“.

To je důvod, proč lidé museli a stále musí umírat pro krvavé magické rituály ve zcela izolovaných okultně-satanských či kultově-náboženských skupinách, řádech a kruzích, nebo se k pokusům zvrátit příznaky stárnutí používají „mladé“ testovací subjekty.

Není tedy divu, že se z této toxické směsi faktů a falešných zpráv dokázalo vynořit „adrenochromové spiknutí“.

Článek Guida Grandta (*GuGra Media Verlag*)

Úvodní symbolický obrázek: *Adrenochrom* (C) *Report24.news*

[1] <https://www.chemie.de/lexikon/Adrenochrom.html> / <https://www.chemie.de/lexikon/Adrenalin.html>

[2] <https://www.spektrum.de/lexikon/psychologie/adrenochrom-theorie/235> / <https://www.chemie.de/lexikon/Adrenochrom.html> / <https://flexikon.doccheck.com/de/adrenochrom>

[3] <https://www.derstandard.de/story/2000117663175/was-ist-dran-an-der-adrenochrom-verschwoerung> / <https://www.derstandard.de/story/2000117602804/warumxavier-naidoo-staendig-mluví-o-adrenochrome>

[4] <https://www.derstandard.de/story/2000117663175/was-ist-dran-an-der-adrenochrom-verschwoerung>

[5] <http://www.guidograndt.de/2019/10/04/psiram-so-illegal-kriminell-ist-der-internet-pranger-aktuell-hintergruende-hintermaenner> / <https://www.berlinertageszeitung.de/technik/30006-psiram-webseite-crime-macher-ohne-imprint-aber-mit-wikipedia-eintrag.html>

[7] Viz *Witches and Warlocks – The Occult Practice, Talismany, The Devil and Magic, Witches' Sabbath* , (bez uvedení autora), Düsseldorf 1979, s. 107

[8] Viz Rudolf Passian: *Světlo a stín esoteriky* , 2001, s. 285, 286

[9] Richard Cavendish: *The Black Magic* , Frankfurt/Main 1967, s. 14, 15

[10] Frater Cornelis: *Krvavé mše a satanismus* , Bersenbrück 1987, s. 45

[11] Frater Cornelis: *Krvavé mše a satanismus* , Bersenbrück 1987, s. 19f.

[12] Aleister Crowley: *Magick – Volume 1* , Clenze 1986, s. 394

- [13] Aleister Crowley: *Liber Al vel Legis – Kniha zákona* (s komentářem MDEschnera), Clenze 1985, s. 290, 291
- [14] Aleister Crowley: *Magick – Volume 1*, Clenze 1986, str. 395, 396
- [15] Viz například: Andreas Huettl/Peter-R. King: *Satan – Disciples, Hunters and Justice*, Lipsko 2006, str. 68, 69
- [16] Gregorius: *Magické rituály Aleistera Crowleyho* (nahrál Gregor A. Gregorius), Berlín 1980, s. 311
- [17] Guido Grandt: „Hardcore Child Satanism“ (svazek 1)
- [18] <https://www.n-tv.de/politik/UN-Maedchen-trinken-Blut-der-Offer-article19969155.html>
- [19] [20] Reportáž: Navždy mladá (datum vysílání: 31., 20. srpna, 22:45)
- [21] <https://www.thedailybeast.com/fda-warns-dont-give-these-companies-your-young-blood> / <https://www.theverge.com/2016/11/22/13699108/blood-přenos-parabióza-stárnutí-studium-mládí-peter-thiel>
- [22]. [23]. [33] Peter Thiel se velmi, velmi zajímá o krev mladých lidí“ v: *inc.com* v. 1. srpna 2016
- [24]. [26]. [28]. [29]. [32] Krev mladých nezachrání bohaté staré lidi před smutkem a smrtí, říká FDA
- [25] <https://web.archive.org/web/20190226023448/https://clinicaltrials.gov/ct2/show/NCT02803554>
- [27] <https://www.blick.ch/ausland/schweizer-neurologe-hat-die-verfahren-ausgeheckt-us-firma-verkauft-teenie-blut-gegen-das-altern-id6793416.html>
- [30] <https://www.fda.gov/vaccines-blood-biologics/safety-availability-biologics/important-information-about-young-donor-plasma-infusions-profit>
- [31] <https://www.fda.gov/news-events/press-announcements/statement-fda-commissioner-scott-gottlieb-md-and-director-fdas-center-biologics-evaluation-and-0>
- [34]. [35] „Jak lze manipulovat s hodinami života“ v: *Leschs Kosmos* (ZDF) v. 11. února 2020 (<https://www.zdf.de/wissen/leschs-kosmos/wie-sich-die-lebensuhr-maipulieren-laesst-100.html>)